



PRVA OBAVIJEST O NADOLAZEĆIM EDUKACIJAMA

„ABA - Primijenjena analiza ponašanja“ (ABA - Applied Behaviour Analysis)

Poštovane kolegice i kolege!

Veliko nam je zadovoljstvo najaviti **NOVU edukaciju „ABA – Primijenjena analiza ponašanja“** čiji početak se planira za listopad 2016 godine. Ova edukacija je preduvjet dobivanja certifikata za ABA terapeuta (BCBA certifikat) i ABA praktičara (BCaBA certifikat). Edukaciju i ovaj puta organizira **Centar za cjeloživotno obrazovanje** Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta (ERF) Sveučilišta u Zagrebu.

Edukacija će se provoditi pod etičkim i stručnim nadzorom **Behaviour Analyst Certification Boarda (BACB) (www.bacb.com)**, krovne organizacije koja ima ingerenciju dodjeljivanja certifikata za provedbu primijenjene analize ponašanja. **Voditelj edukacije je Dr. Christos Nikopoluos, BCBA-D iz Velike Britanije.** Edukacija je prijavljena BACB-u, i trenutno je u postupku verifikacije.

Metode i tehnike primijenjene analize ponašanja znanstveno su utemeljene metode za rad s djecom i odraslima s različitim teškoćama i poremećajima (npr. osobe s poremećajima iz spektra autizma, osobe s nepoželjnim ponašanjima, osobe s intelektualnim teškoćama, osobe s drugim razvojnim poremećajima itd.). Ova edukacija otvara mogućnost premošćivanja brojnih nedostataka prisutnih u hrvatskoj edukacijsko – rehabilitacijskoj praksi. Naime, svjedoci smo činjenice da su stručnjaci suočeni s nedostatnim mogućnostima stručnoga usavršavanja i nerijetko prepušteni samosnalaženju u svakodnevnom radu. Roditelji i djeca su suočeni s nedostatnim mjestima na kojima se nude primjereni terapijski pristupi, zbog čega često s djecom s teškoćama u razvoju rade nedovoljno kvalificirani stručnjaci ili roditelj odlazi van Hrvatske u potrazi za odgovarajućom intervencijom za svoje dijete.

Polaznici ove edukacije imat će jedinstvenu mogućnost da, nakon što zadovolje sve zadane kriterije, postanu **certificirani ABA terapeuti i ABA praktičari** koji će biti dio svjetske mreže stručnjaka pod vodstvom i nadzorom BACB-a.

U nastavku teksta su navedene opće informacije o edukaciji i obrazac za **PRELIMINARNU PRIJAVU** (izražavanje namjere) čijim popunjavanjem iskazujete interes za navedenu edukaciju. Pri kontaktiranju i odabiru kandidata vodit ćemo se redoslijedom prijava, **stoga osigurajte svoje mjesto tako da ispunite obrazac za ranu prijavu** i pošaljete ga na aba.edukacija.erf@gmail.com

Molimo Vas da navedeni obrazac šaljete s mail adrese na koju želite primiti daljnje informacije o edukaciji.

Nadamo se da ćete i Vi prepoznati važnost i korisnost ove edukacije za Vaš budući rad!

S poštovanjem,

Dr.sc. Jasmina Stošić, v.r.
administrativni voditelj Edukacije

Doc.dr.sc. Neven Ricijaš, v.r.
voditelj Centra za cjeloživotno obrazovanje

**INFORMACIJE O EDUKACIJAMA: ABA - Primijenjena analiza ponašanja
(ABA - Applied Behavior Analysis)**

Centar za cjeloživotno obrazovanje Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta organizirat će provođenje edukacija **za stjecanje dvije vrste ABA certifikata:**

1. Board Certified assistant Behavior Analyst (BCaBA) – ABA praktičar (niži stupanj)

2. Board Certified Behavior Analyst (BCBA) – ABA terapeut (viši stupanj)

U tablici su usporedo prikazane informacije o uvjetima za stjecanje oba certifikata i edukacijama, ovisno o razini i pripadajućem certifikatu.

	BCaBA certifikat (ABA praktičar)	BCBA certifikat (ABA terapeut)
Uvjeti za polaganje ispita za dobivanje certifikata	<p>1.uvjet: Završen preddiplomski studij (bakalaureat struke) bilo kojeg područja</p> <p>2.uvjet: 180 sati poslijediplomskog usavršavanja na području analize ponašanja</p> <p>3.uvjet: 50 sati supervizije</p>	<p>1.uvjet: Minimalno završen diplomski studij (magisterij struke) iz područja analize ponašanja, psihologije ili edukacije</p> <p>2.uvjet: 270 sati poslijediplomskog usavršavanja na području analize ponašanja</p> <p>3.uvjet: 75 sati supervizije</p>
1. uvjet	Završen preddiplomski studij (bakalaureat struke) bilo kojeg područja. Polaznici trebaju imati završen preddiplomski studij prije upisa edukacije, ne prije samog polaganja ispita.	Završen diplomski studij (magisterij struke) iz područja analize ponašanja, psihologije ili edukacije. Nije nužno da polaznici prije upisa edukacije završe navedeni diplomski studij, no moraju ga završiti prije pristupanja ispitu za dobivanje BCBA certifikata.
2. uvjet	Edukacije Centra za cjeloživotno obrazovanje: ABA - Primijenjena analiza ponašanja (ABA - Applied Behavior Analysis)	
Trajanje edukacije u satima:	180 sati	270 sati
Trajanje edukacije u mjesecima:	17 mjeseci (1 vikend mjesečno – subota i nedjelja)	21 mjesec (1 vikend mjesečno – subota i nedjelja)
Teme/sadržaj kroz module (M):	<p>M1. Koncepti i principi primijenjene analize ponašanja (45 sati)</p> <p>M2. Mjerenje i istraživački nacrti na pojedincu I (15 sat)</p> <p>M3. Uvod u etičke i profesionalne standarde (15 sati)</p>	<p>M1. Koncepti i principi primijenjene analize ponašanja (45 sati)</p> <p>M2. Mjerenje i istraživački nacrti na pojedincu I (15 sat)</p> <p>M3. Uvod u etičke i profesionalne standarde (15 sati)</p>

	M4: Tehnike promjene ponašanja (45 sati) M5: Identifikacija, procjena i prilagodba (45 sati) M6: Planiranje i implementacija intervencije I (15 sati)	M4: Tehnike promjene ponašanja (45 sati) M5: Identifikacija, procjena i prilagodba (45 sati) M6: Planiranje i implementacija intervencije I (15 sati) M7: Mjerenje i istraživački nacrti na pojedincu II (30 sati) M8: Etički i profesionalni standardi (30 sati) M9: Planiranje i implementacija intervencije II (30 sati)
Okvirna cijena edukacije: <i>*točna cijena naknadno će se utvrditi</i>	cca. 3.000 eura (iznos je izračunat na pretpostavci da će edukaciju pohađati 15 polaznika, više polaznika značit će manju cijenu edukacije)	cca. 4.500 eura (iznos je izračunat na pretpostavci da će edukaciju pohađati 8 polaznika, više polaznika značit će manju cijenu edukacije)
3. uvjet	50 sati supervizije – polaznik treba odraditi sate supervizije najkasnije do 5 godina nakon upisivanja edukacije	75 sati supervizije - polaznik treba odraditi sate supervizije najkasnije do 5 godina nakon upisivanja edukacije
	Zainteresiranima će biti detaljno objašnjen postupak prikupljanja supervizijskih sati.	
Polaznici mogu pristupiti polaganju ispita za BCaBA ili BCBA certifikat najkasnije 5 godina nakon što su upisali edukaciju.		
Uvjeti za polaganje ispita za BCaBA ili BCBA certifikat za polaznike koji su 2012. godine završili edukaciju „Primijenjena analiza ponašanja i autizam“	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Polaznici će morati završiti dijelove modula iz sadašnjih BCaBA edukacije (tzv. bridging course). Okvirna cijena za prijelazne module će biti oko 750 eura ✓ 50 sati supervizije 	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Završen diplomski studij (magisterij struke) iz područja analize ponašanja, psihologije ili edukacije. ✓ Polaznici će morati završiti dijelove modula iz sadašnjih BCaBA edukacije (tzv. bridging course). Okvirna cijena za prijelazne module će biti oko 750 eura. ✓ Polaznici upisuju posljednja tri modula za BCBA certifikat M7: Mjerenje i istraživački nacrti na pojedincu II (30 sati) M8: Etički i profesionalni standardi (30 sati) M9: Planiranje i implementacija intervencije II (30 sati) ✓ 75 sati supervizije

Jezik provođenja edukacija: engleski

Mjesto provođenja edukacija: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Edukacija „ABA-Primijenjena analiza ponašanja“ omogućit će zainteresiranima upisivanje i završavanje obje razine poslijediplomskog usavršavanja, za BCBA i BCaBA, te time omogućiti polazniku ispunjavanje 2. uvjeta za dobivanje certifikata. U okviru edukacije stručnjacima će se također pomoći u prikupljanju supervizijskih sati.

Detaljnije o temama edukacije i kompetencijama koje se stječu dobivanjem certifikata možete pročitati na slijedećoj poveznici:

<http://bacb.com/wp-content/uploads/2016/03/160101-BCBA-BCaBA-task-list-fourth-edition-english.pdf>

Ukoliko ste zainteresirani, prijavite se na ovu edukaciju ispunjavanjem obrasca za ranu prijavu koji se nalazi u prilogu. Obrazac pošaljite na e-mail aba.edukacija.erf@gmail.com. Na taj način dobit ćete informaciju o Vašem interesu te Vam slati dodatne informacije o edukaciji.

Nakon što dobijete dodatne informacije o edukaciji i potvrdite svoj interes sa svakim pristupnikom održat će se intervju.

Cilj intervjua je detaljno informiranje stručnjaka o edukaciji i osiguravanje da je pristupnik razumio način provedbe edukacije i angažman koji ona zahtjeva. Intervju će se provoditi na engleskom jeziku.

Kontakt osoba i mail:

dr.sc. Jasmina Stošić

aba.edukacija.erf@gmail.com